
 

Referat fra  årsmøte i Nordre Land Bygdekvinnelag   

Dato:           Torsdag  24.10.2024 

Klokkeslett:    Kl.18.00 

Sted:            Ankalterud Søndre hos Ragnhild Haraldsen Lien, Nordsinni 

Ansvar:         Nordsinni  

 1.Åpning. Leder ønsket velkommen. 

Orientering fra Oppland Bygdeungdomslag ved Ida Marie Skjærstein, der hun orienterte om 

Landsteve i Gausdal i uke 29 i 2025. Det ventes 3000 deltagere. De ønsker at vi kan bidra med 

dugnadshjelp som vakt, kiosk, bar, dommere mm. Hans Egil Børstad er vaktansvarlig, og det kommer 

mer info fra han etterhvert. Ida Marie oppfordrer oss til å sette dato for dette i årsplan. 

Vi hadde ett minutts stillhet og lystenning for Bitten Gjerlaug som  gikk bort  nå i sommer. Vi var så 

heldig å få tildelt minnegave fra begravelsen, og vi vedtok å kjøpe inn nye forklær med profilering som 

vi kan bruke når vi skal representere laget.  

 2.Innkalling og saksliste:      Godkjent 

  3.Valg av møteleder /sekretær. 

• Valg av møteleder: Anne T   

• Valg av sekretær: Kirsti T   

  4.Underskrift møteprotokoll. 

Alle underskrev protokollen, jfr tidligere vedtak om underskrift av årsmøteprotokollen. 

  5. Årsmelding:        Godkjent. 

Forslag til årsplan for 2024 – 2025:  Orientering av Anne T. Det skjer mye i laget vårt, vi er synlige og 

får til ting på sparket , ifht til hva vi har anledning til å være med på.  Planer jfr NBKs strategi for 

oppgaver og tema sentralt, og hvilke saker laget skal prioritere i tillegg til lokale aktiviteter. Prosjekt 

fra 22.10.24  med Nordre Land Ungdomsråd om åpenhet, forebygging av selvmord og gode 

møteplasser/ samarbeid støttes. I 2025 er det også MATSMAK fra Nordre Land på Dokka, med 

vårt  lag og Torpa Bygdekvinnelag, sammen med Nordre Land Landbruksforum, Lands Museum og 

MAKS kafe mfl. Viktig å samarbeid med N. Land kommune, Lands Museum samt Frivillighetssentralen 

og Mental Helse m.fl. 

Utkast til årsplan lages på styremøte i november. 

6.Regnskap:       Godkjent. Oppsett av regnskapet ordnes, og legges ved årsmøtereferatet. 

Gjennomgang av kasserer Åse: 



Det er søkt om mye midler til diverse prosjekt fremover som går over tid. Leder er veldig flink til å se 

hva som kan søkes om, og utarbeider gode søknader  for laget vårt. Dette gjør at handlingsrommet 

vårt også blir større. Økonomien er pr i dag god, og vi kan samarbeide og fordele oppgaver med flere. 

I tillegg  utøves det stor grad av dugnadsinnsats fra medlemmer og styret. Alt dette gir oss styrke som 

lag.  

Konto i Etnedal Sparebank er: 

"Sparekonto- næring " :                           kr.   50562,23 pr.01.10.2024. 

 "Lag og forening", brukskonto:             kr.    15772,71 pr.01.10.2024. 

  

*Inntekter: Kulturmidler NLK, prosjektmidler fra Sparebankstiftelsen og Gjensidigestiftelsen, 

Matsmak fra Nordre Land, mva.-refusjon NBK ,samarbeid med MAKS-kafe/NBK, Nøysom-prosjekt, 

Minnegave fra Bitten Gjerlaug, ulike studietiltak mv.  

*Utgifter til eget årsmøte, deltakelse på årsmøte i OBK og ulike aktiviteter/ turer ut fra ulik 

prosjektstøtte /Matsmak fra N. Land, gaver og støtte til Landmo m.fl., NBKs Hjelpefond og 

hjemmeside, gavehilsen til medlemmer mv, og kontingent æresmedlem. Gebyr trekkes i banken.  

Regnskapet revideres av revisor. 

 7.Innkomne saker: 

Innkommen post fra NBK : 

Lokallags-sending fra  høst 2024:  

Denne er sendt til alle medlemmer som vedlegg til epost, og vi gjennomgikk noe av dette for innspill 

til vår årsplan: 

Kurs: veileder i kurs og kompetanseheving, organisasjonsarbeid, bygg kompetanse gjennom 

organisasjonsarbeid, tips til nettredaktør mm. 

Nytt er også: Nytt fra vedtektene, Bygdekvinnelagsgenseren, butikken, oppslagstavla, «sprek 

pensjonist», Bygdekvinnelagets etiske kjøreregler, inkludering gjennom bærekraftig matkunnskap. 

Forslag til tiltak: Orientere om vårt lag på møte for psykisk helse og andre organisasjoner.  

Gosen Bygdekvinnelag ble årets lag, Nordre Land Bygdekvinnelag ble nr 2      

Eventuelt:  

Alle medlemmer kan gå inn på Norges Bygdekvinnelags nettside og endre sin egen side. Her kan det 

lages nytt passord, og endres epost. Om noen trenger hjelp til dette kan styret bistå her. Leder har 

også myndighet til å endre epostadresser for medlemmer.  

Det ble delt ut brosjyre om Unngå Matsvinn og Bygdekvinnelags kortet til alle medlemmer. Dette 

jobbes det med videre utover 2025. 

Vi sang NBK-sangen, som beskriver mange av følelsene hele Nordre Lands befolkning har hatt etter 

vedtaket om nedleggelse av Dokka vgs.   Vi gjør med dette oppmerksom på at Nordre Land 

Bygdekvinnelag IKKE støtter vedtaket i Innlandet fylke om å legge ned Dokka VGS.  



Marit Skiaker Lykseth og Åse Gjefle går  ut av styret etter flere års arbeid. Marit  fikk med seg et 

hyggelig kort, en trebolle med inngravering og blomster som takk for arbeidet gjennom mange år. Åse 

fikk blomstervase med roser og et pent kort som takk for alle gode bidrag i laget.   

Profilering: Det er i året gjort henvendelse til Land Trykkeri om t-skjorter/jakker for bruk i laget. 

Innspill på årsmøte om profilering. Refleksvester brukes som medlemsgave og ved aktiviteter, som 

alle har da selv. NBK kontaktes om felles profilering, som klær og kort. Styret tar dette videre. 

 

  

8.Valg.  Styret for 2023/2024:  

Leder:                              Anne I. Terningen         

Nestleder:                      Hild Volden 

Sekretær:                       Anne I.Terningen       

Kasserer:                         Åse Gjefle  

Styremedlem:                  Laila Merkesdal           

Styremedlem:                  Evelyn Sagvold      

Styremedlem:                  Marit Skiaker Lykseth      

Varamedlem:                    Anne Skiaker Haug                 

Grendekvinne Nordsinni:   Laila Merkesdal           

Grendekvinne Østsinni:     Marianne Komperud Fjellheim 

It-ansvarlig Hjemmeside: Kirsti Thomlevold 

Revisor:                             Ragnhild H. Lien   

  

Årsmøteutsendinger Oppland Bygdekvinnelag, Hafjell, Øyer: 

                                            Hild Volden og Anne I. Terningen 

Medlem i Bygdedager-komiteen: Leder i laget Anne I. Terningen 

  

Verv i OBK: Valgkomite: Hild Volden, vara, Anne I. Terningen (medlem) 

  

OVERSIKT TIL VALG PÅ ÅRSMØTET 24.10.2024: 

  

*STYRET FOR 2023/2024: 

Leder:       Anne I. Terningen  (på valg i 2024) 



Nestleder:     Hild Volden     (ikke på valg i 2024) 

Sekretær:    Anne I. Terningen (ikke på valg i 2024) 

Kasserer:     Åse Gjefle (på valg i 2024) 

Styremedlem: Laila Merkesdal (ikke på valg i 2024 ) 

Styremedlem: Evelyn Sagvold  (ikke på valg i 2024 ) 

Styremedlem: Marit Skiaker Lykseth (på valg i 2024)                                                    

Varamedlem:  Anne Skiaker Haug (på valg i 2024)                                  

Valgkomite’:  Kari Løken Rognerud (på valg i 2024 )og Miriam C. Kiel (valgt i 2023 for to år) 

*Grendekvinner: 

Nordsinni: Laila Merkesdal (på valg 2024)                                                  

Østsinni  : Marianne Komperud Fjellheim      (ikke på valg i 2024) 

It-ansvarlig/hjemmeside: Kirsti Thomlevold  (på valg i 2024) 

Revisor:               Ragnhild H. Lien  (ikke på valg i 2024) 

  

*Medlem i Bygdedagerkomiteen: Leder i laget . 

  

  

  

*VALG AV ÅRSMØTEUTSENDINGER jfr NBKs årsmøtesak 2023:     Leder og nestleder; vedtatt valgt. 

   

 VALGKOMITEENS FORSLAG ETTER MØTE/TELEFONER: 

  

*STYRET FOR 2024/2025: 

Leder:       Anne I. Terningen  ( forslag gjenvalg for 1 år i 2024) 

Nestleder:     Hild Volden     (har igjen et år, på valg  i 2025 ) 

Sekretær:    Anne I. Terningen (har igjen et år, på valg i 2025) 

Kasserer:      Ingrid Sandberg (valgt  i 2024 for 2 år, på valg i 2026) 

Styremedlem: Laila Merkesdal (har igjen et år, på valg i 2025 ) 

Styremedlem: Evelyn Sagvold (har igjen et år, på valg i 2025) 

Styremedlem: Kari Løken Rognerud  (valgt i 2024 for 2 år, på valg i 2026)                                                   

Varamedlem:  Anne Skiaker Haug (gjenvalg for 1 år i 2024, på valg i 2025)                                     



Valgkomite’:   Lillian Rønningen  (valgt i 2024 for 2 år, på valg i 2026) 

                        Miriam C. Kiel (fra årsmøtet 2023, forlenges til 2025) . 

Grendekvinner: 

Nordsinni: Laila Merkesdal                       ( gjenvalg for 2 år, på valg i 2026)                                                   

Østsinni  : Marianne Komperud Fjellheim   (har igjen et år, på valg i 2025) 

It-ansvarlig/hjemmeside: Kirsti Thomlevold (gjenvalg for 2 år, på valg i 2026) 

Revisor:                    Ragnhild H. Lien  (har igjen et år, på valg i 2025) 

  

*Medlem i Bygdedager-komiteen: Leder i laget (gjenvalg for  2024/ 25). 

Valget ble godkjent og vedtatt.   

  

*VALG AV ÅRSMØTEUTSENDINGER ut fra NBKs årsmøtesak 2023: 

Leder og nestleder vedtatt valgt. 

  

 9.Trekning på frammøtet denne gangen: Alle hadde med fine/nyttige gevinster. 

  

10.Gave til NBKs hjelpefond og Guatemala: Årsmøtet bevilget støtte til disse viktige tiltakene i NBK 

med 1000,- . Medlemmer kan gi ekstra gave om ønskelig. 

  

11.Vel hjem ønsket til alle. 

Ragnhild fikk en takk i form av Norgesglass-bolle med lokk og drops for hyggelig vertskap, og  at hun 

stadig stiller med møtelokale for laget. 

Nordsinni serverte fårikål med tilbehør, kaker og kaffe/te. Takk til de også. God prat rundt pent dekket 

bord.  

 Skribent,  

 Styret i N. Land Bygdekvinnelag 

  


